
UDNÆVNT

Søren Jens
Laungaard

Senior Director SSøørreenn JJeennss
LLaauunnggaaaarrdd, 33 år, Virum, er
udnævnt til prokurist i Rede-
riet AA..PP.. MMøølllleerr. Søren Laun-
gaard kom til Rederiet i 1990
som økonomielev og kom ef-
ter endt uddannelse til Linie-
afdelingen (nu Maersk Sea-
land), hvor han blev udnævnt
til fuldmægtig i 1996. I 1996
kom Søren Laungaard til se-
kretariatet for Skibsreder Ib
Kruse, samt senere skibsreder
Knud E. Stubkjær, hvor han
blev udnævnt til kontorchef.
Fra 1999 var han i Linieafde-
lingen (nu Maersk Sealand)
beskæftiget med købet af Sea-
Land indtil 2000, hvor han
blev udstationeret hos Ma-
ersk Sealand i Antwerpen,
Belgien, som Line Manager.
Derefter blev han overflyttet
til London som ansvarlig for
Europe Corporate Affairs, in-
den han i 2002 returnerede
til Maersk Sealand på Espla-
naden, hvor han blev ud-
nævnt til Director med ansva-
ret for operationskontrol og
strategisk planlægning af hav-
ne og landbaserede aktivite-
ter. I 2003 blev han udnævnt

til Senior Director. Søren
Laungaard har gennemført
HD i både regnskab og finan-
siering og har deltaget i diver-
se lederkurser, herunder
IMD.

Bjarne 
Henriksen

NNeettwwiissee AABB har  udnævnt
BBjjaarrnnee HHeennrriikksseenn til Director
of International Operations i
Nordeuropa. 
Bjarne Henriksen; 45 år,
HA/HD (A), har siden 1. ja-
nuar 2000 fungeret som
adm. direktør for Netwise’
danske datterselskab. Med
udnævnelsen udvides an-
svarsområdet med Norge,
Finland, Island, Tyskland,
Østrig & Schweiz. Udnævnel-
se skal styrke Netwise AB’s
fortsatte internationalisering
i Europa samt øvrige strategi-
ske markeder. Bjarne Henrik-
sen fortsætter som adm. dir.
for Netwise Danmark A/S, og
bibeholder bestyrelses-posten
i det danske selskab.

Bent Honoré

BBeenntt HHoonnoorréé, der er dr. med.
i medicinsk biokemi  er blevet
ansat som ny  professor i me-
dicinsk biokemi ved Institut
for Medicinsk Biokemi, Det
Sundhedsvidenskabelige Fa-
kultet, AAaarrhhuuss UUnniivveerrssiitteett.
Bent Honorés forskningsom-
råde er udvikling af feltet me-
dicinsk proteomik. Her be-
nytter han avancerede meto-
der til oprensning og karakte-
ristik af proteiner. Formålet
med at studere proteinæn-
dringerne er dels at opnå en
værdifuld grundlæggende vi-
den om, hvilke proteiner der
forandres ved forskellige
kræftformer.

MMiicchhaaeell EErrttmmaannnn, Lyngby, er
udnævnt til afdelingschef i
Engroshandel i DDOONNGG AA//SS.
Michael Ertmann var før ud-
nævnelsen afdelingsleder i
Engroshandel & Internatio-
nale Forhold. Han er cand.
polit. fra Københavns Univer-
sitet i 1999 og har været ansat
i DONG siden 2001.

JUBILÆUM

Receptionist IIddaa WWiinntthheerr,
København, kan på søndag
fejre 25 års jubilæum i RReeddee--

rriieett AA..PP.. MMøølllleerr. Ida Winther
blev i 1980 ansat i Torms Li-
nieafdeling (senere overtaget
af A.P. Møller), hvor hun fun-
gerede som korrespondent og
sekretær for Linieafdelingens
chef. I 2002 blev hun ansat i
Receptionen samt i Ingen-
iørafdelingen i Maersk Con-
tractors, hvor hun også er an-
sat i dag.

Salgsleder LLaarrss GGrrøønnbbeecchh kan
i morgen fejre sit 25 års jubi-
læum hos FFLLSSmmiiddtthh AA//SS

Karol 
Marcinkowski

Direktør, civilingeniør KKaarrooll
MMaarrcciinnkkoowwsskkii kan tirsdag
den 8. februar 2005 fejre 25
års jubilæum hos NNIIRRAASS
RRååddggiivveennddee iinnggeenniiøørreerr oogg
ppllaannllææggggeerree AA//SS.  Karol Mar-
cinkowski blev i 1980 ansat i
Abrahamsen & Nielsen

Rådgivende Ingeniører A/S i
Århus. To år senere blev han
partner, og i 1986 udnævntes
han til direktør. Han overtog i
1992 samtlige aktier i A & N,
som han dog i 1996 solgte til
Nellemann, Nielsen & Raus-
chenberger A/S. Samtidigt er-
hvervede han en aktiepost i
gruppen, der senere skiftede
navn til NIRAS. Han funge-
rede som regionsdirektør i
Århus og Polen og blev i 2001
udnævnt til sektordirektør for

NIRAS' Byggeri og Industri
division. Sidste år indtrådte
han i direktionen med ansvar
for NIRAS' internationale ak-
tiviteter. Samme år modtog
Karol Marcinkowski den for-
nemme Eugeniusz Kwiat-
kowski erhvervspris for sin
indsats for at fremme det
økonomiske samarbejde mel-
lem Polen og det polske eksil-
samfund.�
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RECEPTIONER
Glostrup
Kl.15-17:
Søren Larsen, Carl Bro Grup-
pen,er udnævnt til divisionsdi-
rektør og Niels Ørskov Kristi-
ansen er tiltrådt som interna-
tional direktør. Reception hos
Carl Bro Gruppen, Gransko-
ven 8.
Odense
Kl.15-17:
Kontaktdirektør Poul Jørgen
Vestergaard, Nørgård Mikkel-
sen, fylder 60 år og takker af.
Vandværksvej 18.
Virum
Kl.15-17:
Chefkonsulent Anders Dyre
lund, Rambøll, har 25 års jubi-
læum.Teknikerbyen 31.
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Afdelingschef i Mejeriforeningen Jør-
gen Hald Christensen fylder 50 år i
morgen.

Jørgen Hald Christensen stammer
fra Rindsholm ved Viborg og flyttede i
1975 til Århus, hvor han uddannede sig
til cand. scient. med speciale i biologi
og kemi. Erhvervskarrieren begyndte
han i Grenaa Kommunes miljøafde-
ling.

I 1987 blev Jørgen Hald Christensen
ansat i Mejeriforeningens produkt-tek-
niske afdeling. Først som miljøteknisk
rådgiver; senere arbejdede han for-
trinsvis med EU-lovgivning, hvilket
blandt andet betød utallige rejser til
Bruxelles, hvor han fik mulighed for at
udnytte sit store sprogtalent. En af
hans store bedrifter i EU-sammen-
hæng er implementeringen af »den
gule fedtforordning«, som i dag er
grundlaget for produktionen af smør,
blandingsprodukter og margarine på
det europæiske marked.

I 1995 blev Jørgen Hald Christensen
udnævnt til leder af afdelingen for
Miljø & Kvalitet i Mejeriforeningen. I

1997 blev afdelingerne Produktlovgiv-
ning samt Miljø & Kvalitet slået sam-
men med Jørgen Hald Christensen
som afdelingschef.

Gennem sit arbejde er Jørgen Hald
Christensen aktiv i en lang række sam-
menhænge og betegnes af kolleger og
samarbejdspartnere som en diploma-
tisk og effektiv forhandlingspartner.
Jørgen Hald Christensen har et venligt
væsen og en god portion humor, som
anvendes i den daglige ledelse, og han
er en meget afholdt chef blandt sine
medarbejdere.

Han er dansk repræsentant i det in-
ternationale samarbejde om varestan-
darder, Codex Alimentarius, og delta-
ger i industriens delegationsrejser til
fremtidige eksportlande, fungerer som
særlig sagkyndig i Det økologiske Fø-
devareråd og repræsenterer landbru-
get i Forum for Økologi, ligesom han
er medlem af IDF’s (International Da-
iry Federation) råd og managementko-
mite og sekretær for Mejeriforenin-
gens Tekniske Udvalg.

Sideløbende med sin erhvervsmæs-

sige karriere er Jørgen Hald Christen-
sen i gang med sit masterspeciale fra
Henley Management College.

50-års dagen fejres privat med fami-
lien. ebbe

Mejeriernes miljømand

Afdelingschef, cand. scient. i Mejeriforenin-
gen Jørgen Hald Christensen fylder i mor-
gen 50 år.
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Børsen optager gratis redaktionelle meddelelser om runde fød-
selsdage, jubilæer og nye job samt billeder. Billeder kan modtages
enten elektronisk i de gængse filformater eller 
som papirbilleder. Billeder skal minimum være 4x5 cm og 200 dpi
og gerne i farve.Materiale skal være  redaktionen i hænde senest
med morgenposten dagen før begivenheden.
Til mandagsavisen skal det være på  redaktionen senest fredag
morgen.Redaktionen påtager sig ikke at  returnere billeder.

Materialet skal sendes til:
profil@borsen.dk
eller
Dagbladet Børsen,
Møntergade 19 
1140 København K
att.Profilredaktionen 
eller fax 3312 2445 

REDAKTION:

AF EBBE MUNCH-ANDERSEN
ebbe.munch-andersen@borsen.dk

Årets 34. dag - Rest 331dage

UGE 5

Solen går ned      og står op i morgen

Dagen er tiltaget med 
1 time og 49 minutter

3 TORSDAG

JANUJANUARAR

DAGBOGEN

kl. 16.48 kl. 7.57

NIELS HEERING

FYLDER 50 ÅR

Vor Managing Partner, advokat Niels Heering, fylder
50 år den 7. februar 2005. I den anledning inviterer
vi til reception på dagen

Mandag, den 7. februar 2005 kl. 15.00 – 17.00

Gorrissen Federspiel Kierkegaard ser frem til at byde
velkommen i vort domicil, Dagmarhus.

H.C. ANDERSENS BOULEVARD 12  
1553 KØBENHAVN V

www.gfklaw.dk
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Invitation 86x130mm  27/01/05  13:42  Side 1

I anledning af Jens Langeland-Knudsens 60-års
fødselsdag vil det glæde os at se forretningsfor-
bindelser og venner til reception hos

Hansen & Langeland ApS
Bregnerødvej 144

3460 Birkerød

Mandag den 7. februar 2005, kl. 15 - 17

RECEPTION



I NYT JOB

BBrraannddhhoouussee aa//ss har ansat
CChhrriissttooffffeerr BBaacckk som brand
konsulent. Han kommer se-
nest fra en stilling som Inter-
national Account Manager
hos Kunde & Co. og har bl.a.
en uddannelse fra Staffords-
hire University i England.

Lars Gaarde

LLaarrss GGaaaarrddee, HD(O) er blevet
ansat som chefkonsulent hos
AAccttiivvaattoorrGGrroouupp. Lars Gaarde
har med afsæt i sit virke som
leder i såvel forsvaret som er-
hvervslivet og senest som an-
svarlig for rekruttering og ud-
vikling af ledere i en stor
dansk detailhandelsvirksom-
hed en bred erfaring inden
for rekruttering af ledere og
nøglepersoner, ledelses- og
organisationsudvikling samt
teambuilding.

Thorkild 
Neergaard

Ulrik Vorsaa 
Oldenburg

RReessppoonnss MMaarrkkeettiinngg AA//SS i
Aalborg har tilknyttet Thorkil
BB.. NNeeeerrggaaaarrdd, cand. scient.

som formand for bestyrelsen.
Thorkil B. Neergaard er kon-
sulent og afdelingsleder ved
NIRAS A/S i Aalborg og har
tidligere været direktør for
LINDHOLM 21 i Aalborg.
Endvidere er UUllrriikk VVoorrssaaaa OOll--
ddeennbbuurrgg tiltrådt  som multi-
mediegrafiker med speciale i
animation og 3D-visualise-
ring, som er et nyt kompeten-
ceområde på bureauet. Re-
spons Marketing A/S blev
etableret i 1985 og er bl.a. re-
klamebureau for Tulip Food
Company, Bang & Olufsen,
Vest-Wood koncernen og Mi-
gatronic.

Jesper 
Stoltenberg-
Mathiesen

JJeessppeerr SSttoolltteennbbeerrgg--MMaatthhiiee--

sseenn, 34, er ansat som marke-
tingchef for VVoollkksswwaaggeenn per-
sonbiler i Danmark. Han har
senest arbejdet i Ford Motor
Company som produktchef.
Han er oprindeligt bankud-
dannet og har siden suppleret
med studierne HD i uden-
rigshandel, Certificate in
Marketing (London/Bruxel-
les) og den 1-årige IAA (Inter-
national Advertising Associa-
tion) på Reklameskolen i
København. Volkswagen-per-
sonbiler importeres til Dan-
mark af Skandinavisk Motor
Co. A/S, der er et selskab i
Semler Gruppen.

Thomas 
Overby 
Andersen

Heino 
Rasmussen

CCaannee--lliinnee AA//SS har ansat
TThhoommaass OOvveerrbbyy AAnnddeerrsseenn,
30 år, som produktchef.
Thomas Overby Andersen
skal fungere som strategisk
sparringspartner for ledelsen
samt varetage en række opga-
ver inden for administration,
konceptudvikling og produkt-
udvikling. Thomas Overby
Andersen kommer fra en stil-
ling som produktchef hos
Kompan A/S. Cane-line har
endvidere udnævnt HHeeiinnoo
RRaassmmuusssseenn, 29 år, til Sales
Area Manager. Heino
Rasmussen vil få ansvaret for
at fortsætte salgsvæksten på
enkelte Europæiske marke-
der samt Syd Amerika,

Mellemøsten & Asien. Heino
Rasmussen har, siden han
blev  ansat i 1997, været be-
skæftiget i salgsafdelingen.

SSttiigg JJøørrggeennsseenn && PPaarrttnneerrss
AA//SS har ansat HHaannnnee VViibbee
AAnnddrreeaasseenn som chefkonsu-
lent inden for kompetence-
området "Forretningsoriente-
ret Ledelsesudvikling". Han-
ne Vibe Andreasen er uddan-
net cand.merc. og har gen-
nem de seneste ti år arbejdet
med forretnings- og ledelses-
udvikling. Både som leder i
blandt andet Brüel & Kjær og
senest som selvstændig kon-
sulent. 

SSvveenndd EErriikk HHoouuggaaaarrdd JJeennsseenn
er ansat som professor på
Økonomisk Institut ved SSyydd--
ddaannsskk UUnniivveerrssiitteett. Han blev
cand.oecon. på Aarhus Uni-
versitet i 1986. Fire år senere
tog han en Ph.D. fra London
Business School, University of
London. Svend Erik Houga-

ard arbejder også ved Centre
for Economic and Business
Research, Copenhagen Busi-
ness School. UUllrriicchh KKaaiisseerr er
ligeledes ansat som professor
på Økonomisk Institut ved
Syddansk Universitet. Han
skal fortrinsvis beskæftige sig
med økonometri og dets an-
vendelser. Ulrich Kaiser, som
er uddannet ved University of
Konstanz i Tyskland, er ansat
for en periode på fem år.

RRooddee && RRooddee AA//SS har pr. 1.
februar 2005 ansat MMeettttee
BBrraannddtt SSøørreennsseenn som koordi-
nator/controller. Hun kom-
mer fra en stilling som ind-
køber hos Danisco A/S,
Grindsted.

GGaallllaa--FFoooodd AAppSS har ansat
AArreenntt MMøølllleerr NNiieellsseenn som
produktionschef. Han har
stor erfaring fra tilsvarende
tidligere beskæftigelse. Bl.a. i
Cadiso Food i Saudi Arabien.

Person- og virksomhedsannoncer 
kan sendes som e-mail til:
annonce@borsen.dk eller
Dagbladet Børsen 
Møntergade 19 - 1140 København K 
att.:ProfilannoncerPROFIL NYT OM
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ANNONCER:
LENE BRANDT/CONNIE PEDERSEN

Tlf.33 32 01 02 - Fax.33 91 10 50
email:annonce@borsen.dk

Afskedsreception

Direktør Harald Conradi-Larsen fylder 65 år i 2005 
og går derfor på pension efter mere end 10 års 
virke i H. Lundbeck A/S.

I denne anledning holder Lundbeck afskeds-
reception for Harald Conradi-Larsen,

tirsdag den 8. februar kl. 15-17
i Lundbecks hovedkontor, Ottiliavej 9 i Valby.

Forretningsforbindelser, familie og venner til 
Harald Conradi-Larsen er meget velkomne.

I anledning af, at vi siger

farvel til R5’s nordiske

CEO, Søren Bronnée

Sørensen, vil vi gerne se

venner og forretnings-

forbindelser til

Reception
Tirsdag den 8. februar

Kl. 15.30-17.30

Gl. Køge Landevej 20 D

2500 Valby

R5 er blandt de førende SAP partnere i Norden. Med mere end 125
certificerede SAP konsulenter er R5 repræsenteret i Danmark, Sverige og
Norge, og er et 100% ejet datterselskab af IBM.


